
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DIA 10 DE JUNIO DE 2015

Alcalde - Presidente:

D. Miguel González Bañó

Tenientes de Alcalde:

D. José Enrique Moncho Mengual

D. Gabriel Simó González 

Concejales:

Dª Lucía Santamaría Frasés

D. Manuel Reyes Moya

D. Salvador Salort Rovira

Dª María José Pastor Gracia

D. Joaquín Coll Moll

D. Francisco Rodríguez Buigues

D. Vicente Antonio Costa Fornés

Secretario:

D. Antonio Esturillo Peragalo

No asiste:

Dª Beatriz Estévez Grimalt

En el Salón de Actos de la Casa Consistorial de El Verger, a 10 de junio 
de 2015, siendo las 13:00 h. y previa convocatoria al efecto, se reunieron, bajo 
la presidencia del Sr. Alcalde D. Miguel González Bañó, los señores anotados 
al  margen,  asistidos  por  mí,  el  Secretario  de  la  Corporación,  al  objeto  de 
celebrar sesión extraordinaria, con arreglo al orden del día que a continuación 
se indica.

No  asisten  excusando  su  asistencia  los  Sres.  Concejales  enumerados  al 
margen.

 

Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del Pleno, dado que 
se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el 
Presidente  abre  la  sesión,  procediendo a  la  deliberación  sobre  los  asuntos 
incluidos en el siguiente 
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ORDEN DEL DÍA

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA ANTERIOR DE FECHA 26 DE MARZO DEL 
2015

Por el Sr. Secretario se procede a dar lectura al borrador del acta de la 
última sesión que es la  celebrada el  día  26 de marzo de 2015,  la  cual  es 
aprobada por unanimidad de los miembros presentes de la Corporación.

Y en consecuencia a lo anteriormente expuesto, y dado que no había 
más puntos del Orden del Día que tratar, siendo las trece horas y diez minutos, 
por  la  Presidencia  se  levanta  la  sesión  en  el  lugar  y  la  fecha  indicados, 
extendiéndose la presente acta, de la que yo, como secretario, doy fe.

          V.º B.º                                                 El Secretario,
El Alcalde,                                                                 

Fdo.: Miguel González Bañó                              Fdo.: Antonio Esturillo Peragalo

*Documento firmado digitalmente al margen
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